
В Архаринском районе гражданин Китая обвиняется в даче взятки сотруднику правоохранительных органов

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего гражданина Китая, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

По данным предварительного следствия, 14 октября 2017 года обвиняемый, руководивший организацией и производством сельскохозяйственных работ гражданами КНР на полях, расположенных в пограничной зоне на территории Архаринского района Амурской области и пребывающих там незаконно, в целях продолжения своей деятельности и непривлечения его соотечественников к административной ответственности, предусмотренной ст. 18.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение пограничного режима в пограничной зоне), будучи предупрежденным о незаконности своих действий, дал взятку в размере 50 тыс. рублей сотруднику правоохранительных органов.

О склонении к коррупционному правонарушению сотрудник своевременно уведомил свое руководство, в результате чего было организовано необходимое оперативно-розыскное мероприятие, и факт передачи денежных средств был зафиксирован сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Амурской области.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном.

В настоящее время следователем собран достаточный объем доказательств, обвинительное заключение утверждено прокурором Архаринского района, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1215616>

